



二〇二〇年一月七日 星期二 己亥年十二月十三日

澳門日報

嚴格開展工作 確保善款善用

澳社服界紅會援建長寨幼兒園

澳門社會服務界及澳門紅十字會早前捐助約八十萬元人民幣，在貴州從江援建長寨澳門社服界紅十字博愛幼兒園，一行今早前往長寨小學並舉行剪綵儀式。

（從江六日電） 本報記者 周家珩 圖／文

剪綵儀式於上午十時許舉行，澳門街坊總會理事長吳小麗表示，由澳門社會服務界八十七個社團機構共同參與的“捐助貴州從江扶貧項目籌款計劃”於二〇一八年下半年啟動，期間社服界到從江考察後，簽訂興建長寨幼兒園合作協議，並在澳門開展多種形式的籌款活動。

該幼兒園的啟用，將為從江長江寨村打造培育幼兒學習的平台，彰顯澳門社服界響應國家精準扶貧號召、支持貴州從江教育事業。

澳門紅十字會中央委員會副

主席曹國希透露，該會在從江扶貧項目一期工程，包括五個衛生站、兩所學校、一所幼兒園及兩個博愛新村，已基本完工。二期工程將着眼於衛生站、學校與托兒所等內容，目前選點工作已基本完成，正在開展招標環節。

他稱，初時來到從江，感覺衛生環境、醫療服務等方面都有所欠缺，該會早前在從江援建五個衛生站，相信對當地的衛生環境有所改善。

下一步，該會將為當地醫務人員開展培訓課程，期望通過課程能夠增長他們知識，改善

當地醫療服務及醫療水平。此外，感謝澳門社會各界對該會在從江幫扶工作的大力支持，該會在整個項目實施過程中，確保市民的善款善用。

從江縣縣委常委、縣委統戰部部長趙靈芝指出，二〇一八年中央政府駐澳門聯絡辦公室與澳門特區政府把從江縣作為扶貧聯繫點，對口幫扶從江，

澳門紅十字會積極響應特區政府號召，廣泛動員澳門社會各界參與從江的幫扶攻擊；經前期考察，確定從江縣丙妹鎮長寨村新建一所博愛幼兒園，項目於去年五月動工，十一月完工。期望該校師生要增強責任感與使命感，利用來之不易的優質教育教學資源。目前，該校有一百一十四名學生，其中

幼兒園學生四十二人、小學學生七十二人。新教學樓佔地面積兩百四十五平方米，共兩層，設有兩間教室、兩間辦公室、兩間睡房，每間睡房皆配有獨立洗漱間和衛生間。

此前，由於學位緊張，附近不少的學生無法到該校上學，相信新教學樓落成後，狀況能得到改善。



嘉賓合照